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ПРАВИЛЬНО МОНТИРУЙТЕ ПОМПУ! 
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Помпа EE 1750M разработана для установки в системы кондиционирования – минисплиты, потолочные и настенные блоки. Она состоит из двух блоков – собственно помпы и поплавка.

Технические данные:

Максимальная пропускная способность
32 л/ч

Максимальная высота нагнетания

8 м

Максимальная высота всасывания

3 м

Питание 




230 В/50 Гц

Мощность 




40 ВА
1. ЗАПУСК

1.1. Подключение питания

Подключите помпу к сети кабелем сечением 3х0.75 мм2

1.2. Подключение аварийного отключения

ВНИМАНИЕ! В системе контроля контакт обычно открыт. Максимальное напряжение 24 В постоянного/переменного тока, максимальная мощность 6 ВА под нагрузкой.

Рекомендуется использовать этот контакт для отключения кондиционера в режиме охлаждения, чтобы предотвратить утечку конденсата в случае переполнения (реле и контактор).

1.3. Подключение слива конденсата

Для монтируемых на стену минисплит-систем: подсоедините поплавок к концу сливного патрубка, используя прилагающийся кусок шланга. Для других типов кондиционеров: подсоедините сбоку емкость для конденсата. Используйте отверстие NW6 для труб всасывания и нагнетания.

Помповая система должна быть установлена так, чтобы она не подвергалась стороннему воздействию.  Не устанавливайте помпу в места повышенной влажности или низких температур.

1.4. Монтаж

Установите помпу внутри кондиционера с помощью 4 винтов так ,чтобы избежать помпа не касалась внутренних стенок. Обеспечьте достаточное  пространство вокруг помпы для ее эффективного охлаждения. Не изолируйте ее. 

Поплавок должен всегда располагаться горизонтально. Используйте двустороннюю липкую пористую ленту для прикрепления поплавка. Дренажные трубы должны быть смонтированы таким образом, чтобы воздух мог без проблем выходить.

2. ЭКСПЛУАТАЦИЯ

2.1. Общие положения

Всегда используйте такую емкость для слива дренажа, которая будет достаточно большой, чтобы вместить в себя и тот конденсат, который образуется уже после аварийного отключения кондиционера. Стрелка на помпе показывает направления движения конденсата – проверьте, чтобы все было правильно подключено. Перед стартом промойте систему водой, чтобы удалить металлические опилки и прочие посторонние частицы, которые могут нанести ущерб нормальному функционированию системы.
2.2. Эксплуатация

Залейте воду в емкость кондиционера. Проверьте, включается/выключается ли помпа, когда уровень воды поднимается/опускается. Проверьте работу аварийного выключения, доливая воду, пока не включится аварийная система (выключится кондиционер, поступит сигнал тревоги и т.д.)

2.3. Очистка

Профилактика проводится ежегодно перед началом сезона. Почистите поплавок. Всегда перед началом работ над системой, в частности, над помпой, убедитесь, чтобы система выключена и отсоединена от сети. Снимите крышку и вытащите поплавок. Почистите его. 

(Примечание: магнит располагается внизу! См. рисунок! 

Внимание: потенциально обесточенные контакты могут быть все еще под напряжением!)

3. БЕЗОПАСНОСТЬ

· аварийное отключение предотвратит любое переполнение емкости для конденсата (выключит кондиционер)

· термозащита в помпе автоматически выключит систему если попма перегреется (>100 °C в поршневом приводе) и автоматически запустится после охлажения.

· заземлите помпу

· трансформатор изолирован от внешних воздействий

· компоненты системы, которые находятся внутри здания, изготовлены из материалов, гасящих колебания.

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

Удлиняющий кабель 3 м



Ref.-No. 22003



Удлиняющий кабель 5 м



Ref.-No. 22005

Удлиняющий кабель 10 м



Ref.-No. 22010

Гибкий шланг диаметр 6 мм x 1,5 (100 м)

Ref.-No. 22150
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ

Помпа 





Ref.-No. 900 5801 001

Поплавок





Ref.-No. 900 1301 002

